
Записник

са 115. седнице Управног одбора Ветеринарске коморе Србије је одржана
03.11.2023.  године  у  просторијама  Ветеринарске  коморе  Србије  у  14,00
часова.
У раду седнице учествовали: 

Председник УО: Дубравко Гудурић 
Потпредседник УО: Будимир Вишић,
Чланови: Љубомир  Ћурчин,  Маја  Андријашевић,  Јожеф  Кочиш,
Владимир Ћурчић и Дарко Бошњак.
Седници су присуствовaли: председник ВКС Мишо Коларевић, Божидар
Милић председник Етичког комитета  ВКС и Жолт Кало.

Председник  Управног одбора Дубравко Гудурић је  предложио  следећи
дневни ред за 115. седницу Управног одбора:

1.  Усвајање записника са 114. седнице УО;
2.  Консултације у вези критеријума за Програм мера;
3.  Цене за активности из Програма мера,
4. Разно;

Ад.1. Усвајање записника са 114. седнице УО;

Одлука: Једногласно је усвојен записник са 114. седнице УО

Ад 2. Консултације у вези критеријума за Програм мера;

Дубравко  Гудурић:  На  састанку  председника  свих  тела  и  органа  и
председника Регионалних одбора ВКС чули смо разне предлоге и требали
би  да  сублимирамо  све  те  предлоге  у  један  предлог.  Треба  да  јачамо
ветеринарску службу а не да је цепкамо и да се делимо. Закључак је да смо
оставили Регионалним одборима још седам дана  да  се  изјасне  по овом
питању.  Након  што  нам  доставе  своје  предлоге  УО ће  саставити  један
сублимиран  предлог  по  овим  питањима.  На  састанку  је  било  је  разних
предлога,  доста је људи износило ставове само из своје перспективе, било
је и предлога да треба вршити поделу терена, као да треба  препустити
ветринарској  инспекцији  да  оцене  рад  ветеринарских  субјеката  где
сматрам да тај модел носи са собом више субјективности. Како би се у том
случају оцениле новоотворене ветринарске станице. Било је и предлога да
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се подела изврши преко  изабраног ветеринара, али мислим да то отпада
све док се регулатива не промени, јер је конкурс расписан за правна лица а
не за појединце. 

Мишо Коларевић: Послат је допис  а који је саставио наш адвокат који се
тиче се документације која се предаје код конкурса.  Наш адвокат је става
да није потребно да се достављају разне потврде из специјалних судова а
што би олакшало колегама код пријаве на конкурс.

Закључак је да смо оставили Регионалним одборима још седам дана да се
изјасне по овом питању. Након тога ће УО да обједини све  предлоге који
доминирају  у један предлог.

Ад. 3. Цене за активности из Програма мера

Дубравко  Гудурић:  На  одржаном  сасатанку  који  смо  одржали  са
председницима Регионалних одбора закључак је да је неопходна корекција
цена за активности из Програма мера. Када се предвиди спектар активност
након конкурса када видимо шта и како се ради да онда видимо и да тада
изнесемо са колико средстава то може да се реализује.

Ад. 4. Разно;

Дубравко Гудурић: У плану рада за 2024. годину да се определе средства
у финансијском плану за прекограничну сарадњу са колегама из суседних
земаља. Идеја је да се средства која имамо на располагању расподеле и на
такве активности.

Мишо  Коларевић:  1.Проследити  допис  колегинице  Божане  члановима
УО.
2. Са Агро ТВ смо за 07.11.2023. године уговорили снимање, где ће се у
прилогу  од  15  минута  представити  три  кровне  организације  ветерине.
Ветеринарска комора Србије, Српско ветеринарско друштво и Академија
ветеринарске медициние.
3.Са  председником  ЕК  Божидаром  Милићем  смо  разматрали  свих  16
пристиглих  предмета, где смо 3 вратили на допуну а за остале предмете су
формиране комисије за решавање предмета. Имамо и једног колегу који је
лиценцирани медијатор  који  се  обратио  Комори и  који  можда може да
помогне у неким предметима.
4. Преко WOAH   постоји твининг пројекат где бисмо могли са колегама из
Мађарске  ветеринарске  коморе  да  упоредимо,  пречешљамо  наше
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нормативне акте   и  Статут.  Помиње се  и Азербејџан као земља која  је
заинтересована за овакву сарадњу.
5. Директор Управе за ветерину нас је обавестио да је припремљен нацрт
Правилника о електронском уверењу.

Љубомир Ђурчин: Свако  ко  иде  да  представља  ВКС   у  иностранство
требао би да достави писани извештај о томе. ВКС би требала да учествује
на пројектима, из разних области, нпр едукације, промоције струке.
Владимир  Ћурчић:  Преко  пројеката  да   конкуришемо  и  да  добијемо
финансисјка средства јесте обавеза и посао Коморе.
Дубравко  Гудурић: У  финансисјком  плану  за  наредну  годину  да  се
определе средства за пројекте. 

Закључак: Љубомир Ђурчин  да  проследи линк за додатне информације по
питању пројеката.

Састанак се завршио у 15,30.
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